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Feitelijke vragen naar aanleiding van voortgangsbrief 
Verbeteraanpak UWV 

Aanleiding 
Op 31 maart 2025 heeft de Kamercommissie SZW feitelijke vragen gesteld naar 
aanleiding van de voortgangsbrief Verbeteraanpak UWV die op 24 maart 2025 
naar de Kamer is verzonden. Hierbij leggen wij de beantwoording van de 
Kamervragen aan u voor. De beantwoording is afgestemd met UWV. De Kamer 
heeft gevraagd de beantwoording voor het plenaire debat over de WIA-
problematiek op 16 april 2025 naar de Kamer te versturen. 

Geadviseerd besluit 
Bent u akkoord met de voorgestelde beantwoording van de Kamervragen? Bij 
akkoord vragen wij u de aanbiedingsbrief te ondertekenen. 

Kernpunten 
• De Kamer heeft 36 feitelijke vragen ingediend. De vragen gaan over de 

analyse van UWV naar mogelijke fouten, de samenhang van verschillende 
corrigeeracties en mogelijke keteneffecten.  

• In de beantwoording geeft u aan dat de corrigeerorganisatie is gericht op 
fouten in de berekening van het WIA-dagloon. Er is sprake van 
samenhang met vier andere corrigeeracties, waarbij de inzet is de 
correcties in één keer uit te voeren. Voor de keteneffecten vindt er met de 
betrokken ketenpartners overleg plaats om onbedoelde doorwerking te 
beperken. 

• In de beantwoording geeft u tevens aan dat de afbakening tot de periode 
2020-2024 een bewuste keuze is, omdat in die periode een substantieel 
aantal onjuistheden is aangetroffen. In de periode daarvoor lag de 
foutmarge rond de 5 procent. Voor het aantal fouten in de sociaal-
medische beoordelingen heeft UWV onvoldoende inzicht.  

• Voor kwaliteit en controles van andere wetten verwijst u naar de 
Verbeteraanpak die in november 2024 is gedeeld en de Kamerbrief over 
de Wajong.  

• Ook wordt gevraagd naar de Meting Operationele Kwaliteit (MOK) en de 
Verandermotor. Hierbij verwijzen we naar de Kamerbrief over de 
kwaliteitsonderzoeken die in de loop van de week wordt verzonden. Over 
de Verandermotor plaatst UWV in de loop van de week een bericht op zijn 
website. De datum van verzending Kamerbrief en de link naar de website 
van UWV worden nog toegevoegd aan de beantwoording, zodra deze 
beschikbaar zijn. 
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• Daarnaast vraagt de Kamer naar de analyse van UWV van de 200.000 
uitkeringen. UWV werkt aan een toegankelijke versie van de analyse. Het 
streven is deze voor het plenaire debat van 16 april naar de Kamer te 
versturen.  

• In de aanbiedingsbrief gaat u in op de toezegging tijdens het 
tweeminutendebat van 1 april. Wilt u aangeven of u dit zo wil? We 
bereiden ook een spreeklijn voor het debat voor. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Actie Informatie 

1 Aanbiedingsbrief Verzenden aan TK   

2 Beantwoording 
feitelijke vragen 

Verzenden aan TK   

 




